

中央专项彩票公益金持续打造公益闪亮名片

中央专项彩票公益金作为一股不可忽视的力量,在多领域发挥着举足轻重的作用。从教育助学、乡村振兴到医疗卫生、文化体育,再到环境保护、灾害救助,彩票公益金的身影无处不在,它如同一束温暖的光,照亮了无数需要帮助的人们的心灵。

为大病患儿送去生的希望

自2009年起,中央专项彩票公益金就致力于支持中国红十字基金会(以下简称“中国红基会”)开展白血病儿童救助工作。2011年起,开始支持开展先心病儿童救助工作。

根据中国红基会数据,中国红基会大病患儿救助项目,中央专项彩票公益金2024年度预算总额33464.97万元,共支出资金33464.97万元,执行率100%,救助大病患儿12441名,其中,白血病患儿7354名、先心病患儿5087名。

过去这一年,在中央专项彩票公益金的支持下,中国红基会主动发现先心病救助需求,联合20支专家医疗

队,先后多次深入新疆、西藏、内蒙古、贵州、四川、甘肃、广西等地区开展“天使之旅——先心病患儿筛查救助行动”,共筛查儿童167225名,符合手术指征2305名,截至目前已有1284名患儿进行了手术治疗。

托举生命绽放夺目光彩

中央专项彩票公益金在支持出生缺陷干预救助领域也持续发力。自2015年起,中央专项彩票公益金支持实施了出生缺陷干预救助项目。该项目通过为患儿提供医疗救助、资助困难家庭进行产前筛查和诊断等方式,有效减少了出生缺陷的发生。

根据中国出生缺陷干预救助基金会工作人员介绍,2024年,该项目在全国共救助遗传代谢病、先天性结构畸形、功能性出生缺陷患儿3.15万人次,拨付救助金约3.26亿元。救助病种中,遗传代谢超过78种,结构畸形74种,功能性出生缺陷186种,全部救助病种338种以上。为8个省(区、市)的约22.42万名新生儿开展多种遗传

代谢病检测服务,为5个省(区)孕产妇提供产前筛查、产前诊断费用补助,共开展产前筛查和产前诊断16.26万人次,拨付检测经费约6245万元。

助力教育
让知识传递更有力量

2016年起,中央专项彩票公益金开始支持大学生创新创业项目。从2019年开始,大学生创新创业项目单列,每年支持资金为5000万元。2022年,财政部、教育部制定了《中央专项彩票公益金支持大学生创新创业教育项目资金管理办法》,明确规定项目资金管理遵循“突出重点、讲求绩效,规范透明、强化监督”的原则,专项用于支持各地依托省内高校建设100个国家级创新创业学院、100个国家级创新创业教育实践基地。2023年,中央专项彩票公益金再度加大力度支持大学生创业,投入1亿元用于相关项目建设。2025年,大学生创新创业教育项目预算金额合计为7000万元。

惠及多领域
中央专项彩票公益金持续发力

除了上述领域,彩票公益金还在乡村振兴、养老服务、助残事业、文化公益等多个领域发挥着积极作用。在乡村振兴方面,彩票公益金支持实施了革命老区乡村振兴项目等专项项目,推动了欠发达地区经济发展,帮助农民巩固脱贫攻坚成果。在养老服务方面,彩票公益金投入大量资金用于支持居家和社区基本养老服务提升行动项目,为经济困难的失能、部分失能老年人提供了家庭养老床位和居家养老服务。在助残事业方面,彩票公益金资助了残疾人康复中心建设、康复辅助器具公益性配置等项目,帮助残障人士更好地融入社会。在文化公益方面,彩票公益金支持艺术创作生产、传播交流推广和人才培养等项目,推动了文化事业的繁荣发展。

据中国福彩微信公众号

双色球第2025015期

一等奖中出25注 筹集公益金1.37亿

2月13日,双色球第2025015期开奖,开奖号码33 4 11 24 25 15+15。一等奖中出25注,分别来自河北(1注)、

辽宁(2注)、安徽(2注)、江西(3注)、山东(2注)、湖北(2注)、湖南(2注)、广东(1注)、广西(3注)、四川(3注)、贵州(1注)、云

南(1注)、陕西(2注)。奖池金额17.78亿元,本期销量3.81亿元,筹集公益金1.37亿元。

据中国福彩微信公众号

开奖日期:2025·02·13

本期销售金额:381,850,646元

开奖号码: 33 4 11 24 25 15 15



30对新人见证浪漫爱情 太阳岛

生活报讯(记者王伟健 厉巍)2月14日,哈尔滨太阳岛婚姻登记处一片热闹、喜庆的景象,30对新人来此登记结婚,并在室外多处“爱情打卡点”拍照留念,记录属于他们的幸福时刻。

太阳岛婚姻登记处作为黑龙江省首个设立于国家5A级景区内的婚姻登记处,它被赋予了更多浪漫的元素,尤其是在冰天雪地的景区中,俨然成为冰雪世界里的一座爱的殿堂。室外超多的爱情打卡点,让“同淋雪,共白头”的诗意图可及。

工作人员表示,太阳岛婚姻登记处用冰雪的纯净提醒新人们,婚姻是爱情的升华,是风雨同舟的承诺。在这里,在白雪的见证下,新人们许下了一生的承诺,这份承诺将如同这洁白的雪花一样,纯洁而永恒。愿每一对新人都能在未来的日子里,相互珍惜,相互包容,让爱情在岁月的长河中永远绽放光彩。愿他们的婚姻生活幸福美满,如同这太阳岛雪博会的雪景一样,美丽而难忘。

14日一早,太阳岛婚姻登记处就迎来了排队等待办理结婚登记的新人,工作人员热情地引导,耐心解答每一个问题,每一个流程都有条不紊地进行。拿到结婚证的那一刻,新

人们的眼中闪烁着激动与喜悦的光芒。在婚姻登记处精心布置的拍照区域,新人们留下了人生中最幸福的影像。有的新人手捧鲜花,与结婚证一起合影;有的新人甜蜜相拥,在粉色气球和温馨灯光的映衬下,定格这珍贵瞬间。

15日白天:大兴安岭南部、

黑河、伊春北部、齐齐哈尔北部、绥化北部多云转阵雪,其他地区

晴有时多云。

15日白天最高气温:大兴

安岭-10~-8°C,黑河、齐齐哈尔、鹤岗、佳木斯-7~-5°C,哈

尔滨南部、牡丹江南部-1~

1°C,其他地区-4~-2°C。

哈尔滨市天气预报

15日白天:全市多云;东南

风转偏西风2~3级;最低气温

北部-23~-17°C,其他区

域-17~-13°C,最高气温-5~

0°C。

15日夜间至16日白天:全

市阴有小雪;偏西风2~4级,

阵风5~7级;最低气温-13~

-11°C,最高气温-9~-6°C。

16日夜间至17日白天:全

市阵雪转多云;西北风2~4

级;最低气温北部-22~

-18°C,其他区域-18~-16°C,

最高气温-13~-11°C。

开奖公告

福彩

3D 第25035期 778
22选5 第25035期 01 13 14 16 19
p62 第25035期 551291+0 七乐彩 第25015期 01 06 08 22 25 27 29+15

第九届亚洲冬季运动会在哈尔滨圆满闭幕

李强出席闭幕式



2月14日晚,第九届亚洲冬季运动会在哈尔滨圆满闭幕。国务院总理李强出席闭幕式。

新华社记者 丁海涛 摄

贺电

中国体育代表团:

在举世瞩目的哈尔滨第九届亚洲冬季运动会上,中国体育健儿深入贯彻习近平总书记关于体育的重要论述和出席哈尔滨第九届亚冬会开幕式时的重要讲话精神,坚持拿道德的金牌、风格的金牌、干净的金牌,团结一心、顽强拼搏、奋勇争先,勇夺32枚金牌、85枚奖牌,名列金牌榜和奖牌榜首位。

在

过去8天里,来自亚洲34个国家和地区的1200多名运动员在这里突破自我、展现风采、成就梦想、收获友谊,以高超竞技水平和顽强拼搏精神,书写了亚洲冰雪运动新辉煌。中国秉持“绿色、共享、开放、廉洁”的办赛理念,以一流的场馆设施、出色的组织服务,赢得了亚奥理事会大家庭和国际社会的广泛好评。中国体育代表团获得32枚金牌、85枚奖牌,名列金牌榜和奖牌榜首位。

伴随着

亚奥理事会会歌,亚奥理事会会旗缓缓降下。

随后举行交接仪式。

第九届亚冬会委

会副主席兼秘书长、哈尔滨市市长王合生从执

旗手手中接过亚奥理事会会旗,交给亚奥理事

会第一副主席霍震霆,霍震霆将会旗交给第十

届亚冬会组委会主席、沙特阿拉伯奥委会主席

阿卜杜勒阿齐兹亲王。

升沙特国旗、奏沙特国歌后,未来新城为

观众带来8分钟的精彩文艺表演。

20时57分,熄火仪式开始,短片《来时冰雪

别时春》烘托出惜别之情,主会场内芭蕾舞者与

手提冰灯的孩子们翩然起舞,分会场哈尔滨冰

雪大世界的火炬塔“雪韵丁香”缓缓熄灭。

节目《春暖亚细亚》呈现了一场热烈的“亚

洲嘉年华”,充满了欢声笑语,向亚冬会历史

最佳成绩,实现了比赛成绩

和精神文明双丰收,为祖国

和人民赢得了荣誉,为世界

谱写了新的冰雪华章。在此

以热烈的祝贺!

黑龙江运动员在中国体

育代表团领导下,大力弘扬

奥林匹克精神和中华体育精

神,敢打敢拼、超越自我,夺

取32枚金牌、27枚银牌、26枚铜牌,创造了

中国代表团参加亚冬会历史

最佳成绩,实现了比赛成

绩和精神文明双丰收,为祖国

和人民赢得了荣誉,为世界

谱写了新的冰雪华章。在此

以热烈的祝贺!

黑龙江运动员在中国体

育代表团领导下,大力弘扬

奥林匹克精神和中华体育精

神,敢打敢拼、超越自我,夺

取32枚金牌、27枚银牌、26枚铜牌,创造了

中国代表团参加亚冬会历史

最佳成绩,实现了比赛成

绩和精神文明双丰收,为祖国

和人民赢得了荣誉,为世界

谱写了新的冰雪华章。在此

以热烈的祝贺!

衷心祝愿中国体育健儿

勇攀高峰、再创佳绩!祝愿

伟大祖国体育事业蒸蒸日

上、再创辉煌!

中共黑龙江省委

黑龙江省政府

2025年2月14日